## 三菱東京 UFJ 銀行の銀行名変更に伴う対応について

いつも、「京銀ダイレクトバンキング」をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

さて、平成 30 年 4 月 1 日(日)に、「三菱東京UF J銀行」は「三菱UF J銀行」に銀行名を変更されました。

つきましては、旧銀行名「三菱東京UFJ銀行」のお取引様あてにお振込される場合は以下のことにご注意いただきますようお願いいたします。

- 1. 旧銀行名「三菱東京UFJ銀行」のお取引様あてにお振込される場合は新銀行名「三菱UFJ銀行」にてお振込いただきますようお願いいたします。
- 2. テレフォンバンキングにおいては、旧銀行名「三菱東京UFJ銀行」の事前登録振込先口座でのお振込は、平成 30 年 6 月 29 日 (金) 以降、お振込ができなくなります。
- 3. インターネット・スマートフォン・モバイルバンキングにおいては、旧銀行名「三菱東京UF J銀行」の振込先口座でのお振込は、4月1日(日)以降、「振込振替(内容確認)画面」で新 銀行名が表示されておりますので、新銀行名でお振込いただけます。
- 4. インターネット・スマートフォン・モバイルバンキングで都度振込された後、ご登録された振 込先口座については、誠にお手数ではございますが、「振込先口座の削除」から、お客さまご 自身で旧銀行名「三菱東京UFJ銀行」の「お振込先口座」を削除したうえで、新銀行名「三 菱UFJ銀行」で都度振込された後、再度登録をお願いします。
- 5. 旧銀行名「三菱東京UFJ銀行」の事前登録振込先口座(申込書やテレフォンバンキングにて ご登録いただいた振込先口座)については平成30年6月18日(月)までに当行にて一括して 新銀行名に変更させていただきます。

今後ともサービスの充実に努めてまいりますので、ますますのご利用を賜りますようお願い申しあ げます。

以 上